

ROSA FERINČEVIĆ

# Zbogom cigaretama

Kemičarka iz Zagreba proizvela je pastu za zube koja pomaže u odvikavanju od pušenja, a za svoj izum nagrađena je zlatnom medaljom na najvećem sajmu novih proizvoda u Pittsburghu

Napisala **Tanja Vučićević**  
Snimio **Ivan Posavec**

Odbila sam sve 'nemoralne' ponude za prodaju licencije

Novatoricu Rosu Ferinčević prošli je tjedan u laboratoriju njezine tvrtke MarinaLab na zagrebačkoj Trešnjevci dočekao sredovječni gospodin koji je odbijao otići dok mu ne proda pastu za zube koja pomaže pri odvikavanju od pušenja. Još je nema u prodaji, a za nju je doznao pročitavši na internetu da je za taj izum ova 49-godišnja kemičarka dobila zlatnu medalju u kategoriji alternativne medicine na INPEX-u, najvećem sajmu inovacija i novih proizvoda, koji se od 11. do 14. lipnja održao u američkom Pittsburghu. Rosa Ferinčević, na žalost, nezvanom gostu nije mogla ispuniti želju, ali je obećala da će biti prvi kupac njezine paste za zube nakon što se, do kraja ljeta, pri Ministarstvu zdravstva dovrši postupak registracije tog proizvoda. A spomenuta pasta samo je karika u lancu proizvoda zajedničkog imena Acidosalus, baziranih na probiotičkim bakterijama.

## Zadivljeni Amerikanci

- Bez tih "dobrih" bakterija naš organizam ne bi mogao funkcionirati - objašnjava kemičarka rođena u Tesliću, koja se nakon završene kemijske škole zaposlila u Tvornici olovaka Zagreb i 25 godina radila u odjelu inovacija, da bi prije šest godina osnovala vlastitu tvrtku MarinaLab. - One su zadužene za reguliranje probave, štite imunitet, brane nas od najezde "zločestih" bakterija koje uzrokuju razne bolesti, kao i od virusa i gljivica... Odavno su poznate i koriste se, primjerice, za sirenje mlijeka, a u dućanima se mogu kupiti i mliječni proizvodi s probiotičkim bakterijama. No, ako se odnjeguju u laboratoriju u visokoj koncentraciji, mogu se koristiti u proizvodnji ljekovitih pomoćnih pripravaka i kozmetike s posebnom medicinskom namjenom.

Jedan od takvih pripravaka je i sprej za nos koji pomaže kod alergija i prehlada, za koji je Rosa Ferinčević lani na sajmu inovacija u Velikoj Britaniji dobila zlatnu medalju. A i na Arhimedu, moskovskom sajmu novih proizvoda, nagrađena je zlatnom medaljom za vaginalete s probiotičkim bakterijama, koje pomažu u suzbijanju *escherichije coli* te *chlamydije*, a smiju ih koristiti i trudnice. U veljači ove godine dobila je Zlatnu kunu Hrvatske gospodarske komore za cjelokupnu Acidosalus liniju koja sadržava terapijski pripravak baziran na sojinom mlijeku za jačanje imuniteta, kremu i mlijeko za lice za osjetljivu i oštećenu kožu, gel za intimnu higijenu, kao i terapijski pripravak koji djeluje kao prirodni antibiotik širokog spektra... Pasta za zube koja pomaže u odvikavanju od pušenja njezin je posljednji izum. Osim probiotičkih bakterija, sadržava i ekstrakt biljke idiro, koja pomaže u mukotrpnom odvikavanju od pušenja.

- Pasta je zadivila Amerikance, a iz New Yorka je već stigla narudžba za 1000 komada. Izbjeljuje zube, štiti zubno meso i sluznicu usne šupljine te sprječava krvarenje desni. Godinama sam maštala da ću jednog dana iskoristiti svoje znanje o probiotičkim bakterijama, a danas se moji proizvodi nude u 120 ljekarni diljem zemlje. Početkom sljedeće godine otvorit ću suvremeni pogon od 700 četvornih metara u Kupinečkom Kraljevcu. Moj posao nastavit će moja djeca i zato mi savjetuju da ne prodam licenciju, iako sam dobila mnogo "nemoralnih" ponuda. ■

Linija Acidosalus na bazi 'dobrih' bakterija

